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را {xn}∞n=1 بازگشتͬ دنباله .f(x+ 1
f(x)

) ≥ 2f(x) ، x ∈ R هر ازای به کنید فرض
کنیم: مͬ تعریف زیر صورت به

x1 = 0, xn+1 = xn +
1

f(xn)
, n = 1, 2, . . . .

فرض طبق

f(xn) ≥ 2f(xn−1) ≥ 22f(xn−2) ≥ · · · ≥ 2nf(x1) = 2nf(0). (١)

طرفͬ از است. کران بی ای دنباله {f(xn)}∞n=1 دنباله که دهد مͬ نشان (١) رابطه

xn = xn−1 +
1

f(xn−1)
≤ xn−1 +

1

2(n−1)f(x1)
.

نتیجه در

xn ≤ 1

2(n−1)f(x1)
+

1

2(n−2)f(x1)
+ · · ·+ 1

2f(x1)
+

1

20f(x1)
+ x1 ≤

2

f(0)
.

دنباله نبودن کراندار با این که ،f(xn) ≤ f( 2
f(0)

) است، صعودی تابعͬ چون
دارد. تناقض {f(xn)}∞n=1


